
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 22-10-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Franco Ferrari, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto
Mazzonetto, Jacopo Molina, Vittorio Pepe, Luciano Pomoni, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Fabio Toffanin, Giuseppe
Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina,
Luciano Pomoni, Alfonso Saetta, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Carlo Pagan (sostituisce Vittorio
Pepe), Silvia Spignesi (sostituisce Claudio Borghello).

Ordine del giorno seduta

Nomina vicepresidente della Commissione.1. 

Verbale seduta

Alle ore 15.05, il presidente della IV^ Commissione consiliare Fabio Toffanin, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta, ricordando che l’ordine del giorno prevede la nomina del vicepresidente.

 
CAMPA propone la candidatura del consigliere Alfonso Saetta. Comunica la rinuncia alla proposta di nomina alla

candidatura a vicepresidente del consigliere Luciano Pomoni e, poiché risulta assente temporaneo in aula, chiede dieci
minuti di sospensione.

 
MAZZONETTO propone di procedere alla votazione a scrutinio segreto.
 
Alle ore 15.10, il presidente Fabio Toffanin, accoglie la richiesta del consigliere Cesare Campa e concede la

sospensione di cinque minuti.
 
Alle ore 15.15, il presidente Fabio Toffanin, constatata la verifica del numero legale, con la presenza anche del

consigliere Luciano Pomoni, riprende i lavori e propone per la votazione due scrutatori: i consiglieri comunali Saverio
Centenaro e Giuseppe Toso. La commissione approva.

 
POMONI motiva la rinuncia alla proposta della sua candidatura, dovuta in particolare ai temi assegnati alla

commissione che richiedono un approfondimento degli stessi e, che purtroppo, non sono di sua competenza in ambito
lavorativo. Ringrazia per la fiducia accordata e declina la proposta di candidatura.

 
Escono alle ore 15.20 i consiglieri Franco Conte, Jacopo Molina e Giacomo Guzzo.
 
TOFFANIN ricorda che ha una sola proposta di candidatura nella persona del consigliere comunale Alfonso Saetta

e invita i due scrutatori, assieme alla segreteria della commissione, a procedere alla votazione segreta per appello
nominale.

 
Eseguito lo scrutinio delle schede, il risultato è il seguente: 

Consiglieri presenti: n. 16 
Consiglieri votanti: n. 16 
Voti validi: n. 14 preferenze per il consigliere Alfonso Saetta 
Schede bianche: n. 2 
Schede nulle: n. 0

 
Il presidente Fabio Toffanin quindi, proclama eletto vicepresidente della IV^ commissione il consigliere Alfonso

Saetta.
 
Alle ore 15.30 esaurito l’ordine del giorno, il presidente Fabio Toffanin dichiara chiusa la seduta.
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